11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 16:44:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.01.2011 00:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202536/answer/202537




He 3Has pe3ynbraToB Baiero o6cienoBaHus Ha TEKYIIUM MOMEHT, 3TO CJIOXKHO OIpeeNnTh. B
m060M crydae, IIpy BeleHny 0€PeMEHHOCTH 10 KOHTPOJIEM YPOJIOTa ¥ THHEKOJIOoTa MpobieM He
MOTKHO BOSHUKHYTh.



